
平成 19 年７月 27 日 
第４４回 番組審議委員会 議事録 

 
１．開催日時   平成 19 年７月 19 日 
２．開催場所   株式会社 奈良ｼﾃｨｴﾌｴﾑｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 
３．委員総数   7 名 
         出席委員数 5 名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、内田 美子、森元 賢治、玉置 知子、藤丸タダアキ 
欠席委員の氏名  藤井 和美、滝 直子 
（アンケート提出） 
放送局側出席者  中川 直子 
４．議 事    ①番組審議 

②その他 
５．議事の概要 番組審議 試聴番組について説明 
        〇「徳さん・布水呼・忠彦の、今夜もどっと行こう！！」 

市民参加番組時間枠での放送です。毎週水曜日午後９時（再放送毎週

日曜日午後８時半）から 1 時間の番組です。奈良を中心に関西一円の
生活情報・健康情報・音楽情報を満載した総合情報番組です。今回は

６月６日の放送分で、音楽は編集の段階で短く割愛しています。ご意

見をお聞かせください。 
 

○ 「ラジオ小説」 
月曜日～木曜日午後１２時５５分（再放送同日午後６時３１分）から

４分間の番組で主に日本の名作の朗読です。今回は太宰治「走れメロ

ス」（４月６日から７回分）をお聞きいただきます。感想をお聞かせく

ださい。 
 
６．審議内容   

番組審議 
（１）番組試聴 
委員よりの意見 

     〇「徳さん・布水呼・忠彦の、今夜もどっと行こう！！」 
―――前半の「雨男の話」は“ちょっとこんな話知ってる？”ってどこかで遣

わさせていただこうと思いました。テープに録音をしていただいている

せいでしょうか。低音の部分が（とくに男性の声）が聞き取りにくいと

ころがありました。 
―――友達同士のおしゃべりという感じでした。にぎやかな番組ですね。 
―――梅雨の話はおもしろかったです。健康情報では車に乗りながらでもでき



る体操を紹介しており、いつでもどこでもできる体操を選んでくれてい

るのがよかったです。 
―――葛は奈良の名産であり、産地の紹介などがあればよかったなと思いまし

た。 
―――オープニングからの３人のトークはとても楽しく聞けましたが、もう少

しテーマなどを決めてまとまったトークがほしいと感じました。ラジオ

で「呼吸法」はとても良いと思います。自分も実際にやってみようと思

いました。 
―――番組の後でなっている音（雨の音？）や、前半のパーソナリティの話す

る声のトーンと流れる曲（歌や音楽）の高低が気になりました。 
―――三人語りはその均等性からすれば難しいといわれますが、パーソナリテ

ィたちは三人三様その場をもりあげてくれています。ならまちの一角、

軽く雑談する立ち話の面持ちで聞きました。ただ、音楽・話題など何を

聞かせたいのか少しよくつかめないので、ちょっと検討していただけれ

ば幸です。 
 

     〇「ラジオ小説」 
―――中学校以来、久々に聞いたお話でした。たいへんわかりやすい（聞きや

すい）朗読でした。 
―――雰囲気が素敵で聞きやすかったです。バックミュージックもあっていて、

声のトーンも良かったです。本を自分で読もうという気にさせていただ

けるような番組でした。 
―――話し方がゆっくりで聞きやすかったです。走れメロスの雰囲気に合った

話し方だと思いました。バックミュージックがずっと同じだったので、

場合に合わせて、音楽がかわったらいいかなと思いました。 
―――久しぶりに走れメロスを聞きました。奈良に縁のある志賀直哉さんの「城

崎にて」などが聞きたいです。 
―――パーソナリティの方の朗読が聞き取りやすく良かったです。本で読むだ

けでなくラジオを通して耳で聞くのも良いと思いました。 
―――４分間というと短さは聴いている人にはちょうどぐらいと思います。こ

れが長いと逆に聴いている人には退屈さが出てくると思うので、ちょう

ど今の４分間が良いと思います。 
―――朗読者の声のトーン、バックのピアノ音が溶け合っていい感じです。落

ち着いて聴いていられました。４分でいいですね。それ以上長かったら

少し聞き手が疲れるように感じます。 
―――朗読者は落ち着いた声での読みっぷりで見事語りの世界へと引き込まれ

ました。またＢＧＭのピアノは表題部分のみで、本文中ではなくてもよ

いのではと思います。 



 
〇その他、番組についてのご希望、ご意見 
―――奈良は観光に対する政策で盛り上がっていて、また観光を生業にしてい

る人も多いので、「観光客の言葉」のような番組を作って、観光客を受け

入れる側に参考になるような番組を作ったらどうでしょうか。 
 
 

７．会社からの答申 
・ 今回お渡しした音源は、収録 MD から直接ダビングしたものですが、実際
に放送する時は、音のレベルの差はある程度修正しています。 

・ ご意見ご提案は今後の番組編成に役立てたいと思います。 
 
８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（８月上旬予定） 
 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 

第 44 回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置 
また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、８月上旬公表。 
 

10．その他参考となる事項 
         なし 


